

— 2 СЕН 1987

Дальневосточная премьера

Наш Кировский ордена Трудового Красного Знамени областной драматический театр имени С. М. Кирова закончил свой 110-й по счету сезон гастролями в городах Дальнего Востока — Хабаровске и Владивостоке. Прошли они успешно и закончились на сцене Приморского краевого драматического театра имени М. Горького спектаклем по пьесе литовского драматурга Юозаса Монтвилы «Скажи смерти «нет!».

Это интересное драматургическое произведение с большим успехом уже несколько лет идет в Каунасе под названием «Страстное желание», а на русском языке в авторизованном переводе известного драматурга Александра Казанцева оно названо «Время жить».

Кировский драмтеатр первым осуществил постановку этой пьесы на русском языке.

Премьера прошла успешно. Зрители тепло приветствовали всех участников спектакля, его постановщика, главного режиссера театра, заслуженного артиста РСФСР Михаила Салеса, а также автора пьесы Юозаса Монтвилу, который специально прилетел из Вильнюса на дальневосточную премьеру.

Спектакль богат на актерские удаchi. Незабываемы доярка Уршуле (лауреат Государственной премии РСФСР Н. Погоришная), маляр Морта (заслуженная артистка РСФСР Ю. Матвеева), по-своему показывает доктора Катилюса актер А. Мюрисен. Интересны в эпизодических ролях Юрий Тарасов, Людмила Романова, Елена Янышева, Сергей Турицын...

Коллектив театра посвятил эту свою работу семидесятилетнюю Великого Октября. На кировской сцене в разные годы шли украинские, белорусские, башкирские, татарские, латышские пьесы, а теперь вот с успехом прошла и пьеса литовского драматурга.

В. САЗОНОВ,
актер.